


- A comment Ic A

(ALI /+, • ) =/ ai-I.AE/ac- A}
ALI )+b(I ) = atb (I)
ALI) . KI) = a.BLI)

si ALI): a'LI ) a'CI)+b(I ) -ALI)+b(1)saiki,
à

AII est un corps .



A
#

estun corps possede. aumoins
Ielts 0A

#
TA
#

0A
#
=I 14=1 +I

I 1=1 +I eu partial 1¢ I
⇒ I # A

A
# =Corps toute classe alt) =/ 0% estimable

alt) = a#I =/ I⇔a¢I



dire
que

ALI) estiversable

il existe b c- A tq
a(I) . BCI) = ab (I ) =ab +I -1*4=1+1

⇔ il existe be A tq ab - i EI

Gr va voir que I
doit etre maximal :

si d- g-
A stun ideal tq Jai alorsEI



Soit Jun tel ideal ICJÇA

Supposons J-1-1 il existe a c-Jii
et donc a. (I) est inversible dans Az

3- be A tqab-1.CI
Jet un ideal de A et comme AEJ
et BEA abe J (F- Ideal de A)
ab - 1 = i ⇒ 1 - ab - i c-J

"
ICJ



1 C- J
:
J ideal de A tac A

Kieft à = a' ! c- J

A-
-

J exclu
.

Lemme : A anneau et Jun idéal si
-

il existe u c- A
"

tq UEJ alors
F- A



Pieuse : UEA
"

J-v-CAtquv-lcouruu.ie UEJUVEJ
i7

IEJ

Fae A a.1 c-J ⇒ A--J .
"

a



Reci : Si I estmaximal#Is Corps
À
#
est commutatif .

comme I # A A
# =/ {0%}

"

{I # A}
a au - 2 elts

.

si alt) ≠ 0A# ALI ) est inversible



ALI] inversible⇔ 3- be A top a. b -1 (I)
=L +I

a.bi-I-li-T-a.be1 +I : il existe ici tq
a.b = 1 + i.

a (I) -70A
,,
⇔ a ¢Ton

regarde le A-module engendre par



aet I

F-{ a,I> et Jp I (car sinon a
↑ SI c-E)
l' ideal engendre praet I

Comme Iestmax JetfdcanmtegalaA
( sinon IçJçA impossible si Iastmax)
I. A 1 c- J 1 = b.a + i ici



a. b -1 - i c- 1 +I

a.b (I) = 1 (I )

aE)est inversible d'inverse KI) .



92: I premier⇔ integre
⇒

A
# integre : soient a, BEA si

alt) -HI) -0A
#
⇒ alt)-0¥"

au

a. b (I ) b (I)-0¥
a.KI) -0A#⇔ a.BEI

Î comme .intpremier ⇒



ou bien AEI ou bien BEI

alt) -0A
#

KI)-0A
#

⇐ ? ?

3 : si Iestmaoimal ⇒ AI -corps
⇒ A
# integre⇒ Ipremia



€7 : Ick idéal

si

I-fQiSfiuiI-_@pfilexisteaEIa-OkaestinversibhiJbEKtqa.b"Ï
MA

151 tkek ± A
MEI

KI -
_
KEI K=I

.



Q : K → A morphisme d'anneau
si 91=9 * alors

I = kalf estun ideal de K ≠ K

⇒ bug = {Ok} → Qestiuj



- q :
K -V

K
bon Q

est un sous -modele de K .

donc un ideal de K
soit {Ok} Qing
soint K 9=9


